

特色美食、精品百货 台湾商品展伴您欢度长假

丹尼斯CBD步行街同期开业

河南台湾商品节明日将正式与郑州市民见面,昨日记者探营,帮您打探了台湾特色商品。本次活动将持续到10月7日,长假即将来临,不要错过。

晚报记者 程国平

台湾商品琳琅满目

昨日,郑东新区丹尼斯CBD步行街,廊桥上的工人正在做最后的装修工作,电锯声响得刺耳;步行街各段入口堆放的货物像小山似的,要上货的厂商个个一溜儿小跑。

28日开幕的台湾商品节,就设在丹尼斯4、5、6段(丹尼斯取名4、5、6天地)的内街,一个个展位的展架已搭设好,部分商品正在上货。

在5天地,台湾兄弟运动健身器材正在上货,现场负责人介绍,兄弟牌是台湾的著名品牌,1980年创办于台北。

记者了解到,此次展会,像兄弟品牌这样的台湾大牌家具、百货品牌大量参展外,台湾美食也是此次一大亮点。美食集中在6天地,蔡先生、八八坑道、炸鸡排等美食都可以让你一饱口福。

当然也少不了美味可口的台湾水果,在5天地,专门辟出了一块地方,展示台湾最具代表性的热带水果。

丹尼斯作为此次活动的承办方之一,其相关负责人介绍,此次展会共设3个区域,分别为台湾县市馆区、台湾特色美食区、台湾精品百货区。



丹尼斯CBD步行街同期开业

28日,与台湾商品展同步,丹尼斯CBD步行街的4、5、6天地也同期开业,郑东新区又多了一个体量庞大的休闲购物场所。4天地和5天地,丹尼斯主打了此前几乎没有涉及过的业态——家居建材,营业面积超过10万平方米,家居建材等一应俱全,而且剑指高端,引进的皆是国内外知名品牌。

负责3、4、5天地的店长乔洪波昨日在现场没有片刻空闲,正指挥各品牌入场布展。在他看来,与其他卖场相比,丹尼斯的家居卖场应该是省内第一家“家具mall”,因为这里除了满足消费者刚性需求外,还放大了餐饮休憩的元素。

丹尼斯6天地是丹尼斯在全国范围内所创新并达到连锁规模的新型业态——GMS,这里包含餐饮和名品,除了大卖场里可见的各类生活用品外,美容、理发、洗衣,带孩子玩乐、学英语,或者买鲜花、买药全部可以实现。

河南土特产有望进驻

在丹尼斯百货董事长王任生的设想中,不但将这些台湾商品带到河南来,他还要将河南18地市的土特产品也带入丹尼斯CBD步行街。

昨日,在5天地,每天都要来这里“监工”的王任生告诉记者,未来,他会将河南30多个风景名胜区的展台设在步行街,每个展台都会配备展示当地土特产品。“丹尼斯希望能借助分布在全省的卖场将河南土特产销出去。”王任生说。

中原信托再推理财新品 期限1年,预期年收益率7.5%

记者昨日获悉,中原信托日前再度推出一款成长系列信托理财产品:中原理财-成长37期-上市公司股权收益权投资集合资金信托计划。

据了解,成长37期理财产品预计规模为1亿元,期限1年,年收益率7.5%,300万以上高达8%,远高于同期银行利率水平。据统计,该系列产品自问世以来已推出30余期,受到了市场广泛关注和追捧,据中原信托业务三部经理杜晓军介绍,成长系产品之所以受到青睐,主要由于该类具有两个特点。1.收益率高。该类产品收益率均远高于同期银行存款利率。此次推出的成

长37期预期年收益率达到7.5%,比银行一年期存款利率高出近5个百分点。2.安全性强。成长系产品投资方向为股票的股权收益权,投资价格远低于目前二级市场股票价格,安全边际高;投资标的采用超额质押的方式,在中国证券登记结算公司办理股票质押登记手续,为信托产品的安全提供保障。

据记者了解,中原信托管理的信托财产规模截至2010年6月末已超过380亿元,比上年同期增长262%,在今年由证券时报主办的“第三届中国优秀信托公司评选活动”中,该公司获得“中国最具区域影响力信托公司”大奖,继续保持区域信托市场领先优势。 杨长生

十一省内自驾游 注意避开高峰期

10月2日至4日是旅游高峰

□晚报记者 胡申兵

根据天气预报,今年十一黄金周期间,我省及国内多个地方都会出现阴雨降温天气。不打算出远门的市民,可以在郑州市区周边和省内一些景区转转;打算省内自驾游者,由于国庆长假期间外出旅游的人数增多,需要事先了解旅游目的地的交通、住宿等信息,最好避开10月2日至4日的出游高峰。

向北 南太行景色正好

十一假期,恰逢秋高气爽,自驾车旅游可选择在省内的南太行一线游山玩水。

河南南湖旅行社总经理秦铭浩说,十一期间的自驾游出行者,可前往我省的南太行一线。同时,也要避开热门景区,如新乡的八里沟、万仙山等在十一假期前几天可能会非常拥挤,堵车的可能性比较大。实际上,新乡的秋沟、关山等名气小一些的景区也很不错,自驾游者可以前往。

郑州金辉旅行社总经理孙艳认为,我省南太行一线包括新乡、焦作、济源、安阳、鹤壁等,这里的景区如王屋山、神农山等很美,山也不是很高,秋天爬山很舒服。

关于栾川的山水景区,如热门景区重渡沟,秦铭浩称最好提前联系。

向南 泡泡温泉看看水

孙艳介绍,随着近日天气转凉,温泉项目渐渐受到游客青睐。平日里工作紧张的上班族,可以趁假期泡泡温泉,舒展身心。许昌的花都温泉、平顶山的鲁山温泉等都是泡温泉的好去处,而且这些地方路况较好,车辆通达性较强。另外,驻马店嵯峨山、信阳南湾湖景色都很好,值得一看。

提醒 自驾出游避开高峰期

秦铭浩说,根据近年来十一黄金周的出行规律,通常10月2日至4日是出游的高峰期,这期间各地景区人满为患,车辆拥堵严重,吃、住都很困难。

“市民如果想好了旅游目的地,最好通过网上或者旅行社,找到这些地方的联系电话,了解当地的路况信息、吃住安排等,以免到当地之后,发现车难以通行或者找不到住宿的地方。”

孙艳说,对于自驾旅游者,一日游的车程最好不要超过4个小时,在3小时左右最适宜,同时建议不要从事剧烈的旅游项目,以免太劳累影响当天回程。

对于两日游的自驾者,由于十一期间各地的旅行社一般都提前预订了酒店房间,自驾者可通过旅行社预订酒店。另外,针对今年十一期间各地可能出现的阴雨天气,要注意事先了解一下旅游目的地的天气情况,尽量少往自然灾害容易发生的去,尤其不要往深山里去,可选择一些进入性比较好的景区前行。

当然,出发前一定检查好自己的车况,注意行驶安全。